

Dio

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uložci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uložci koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji.

Pravila igre

DIO je videoautomat s 5 rola i 243 kombinacije. Igra sadrži SCATTER simbol, WILD simbol, simbol SPECIAL, simbol DIO, 3 simbola čudovišta i 4 kartaška simbola (srce, pik, tref, karo).

LOCK UP THE WOLVES. Zaustavljanje WILD simbola u otvorenom kavezu 1. role aktivirat će ponovnu vrtnju bonus igre LOCK UP THE WOLVES. Kada se kavez zatvori, WILD postaje fiksiran, a još se jedan otvoreni kavez dodaje sljedećoj roli. Bonus igra LOCK UP THE WOLVES može se ponovno aktivirati do 4 puta kada se WILD zaustavi u otvorenom kavezu. Ova bonus značajka nije aktivna za vrijeme bonusa FREE SPINS.

3 SCATTER simbola ili više njih aktivirat će bonus igru FREE SPINS. Broj dodijeljenih FREE SPINOVA temelji se na broju SCATTER simbola zaustavljenih na rolama: 3 SCATTERA dodijelit će 6 FREE SPINOVA. 4 SCATTERA dodijelit će 8 FREE SPINOVA. 5 SCATTERA dodijelit će 12 FREE SPINOVA.

WILD ONE. WILD simboli koji se za vrijeme bonusa FREE SPINS zaustave na 2., 3. ili 4. roli postaju fiksirani.

SPECIAL SYMBOL. SPECIAL SYMBOL se za vrijeme bonusa FREE SPINS može zaustaviti na 5. roli i aktivirati 1 od 3 bonus značajke te dodijeliti 2 dodatna FREE SPINA.

FALLEN ANGEL. Bonus značajka FALLEN ANGEL SPECIAL SYMBOLA će za vrijeme FREE SPINOVA dodati padajući WILD simbol na vrh 1. role. FALLEN ANGEL može ponovno aktivirati i vratiti fiksirani WILD na najvišu poziciju 1. role. Ovaj će WILD postati fiksiran (neće se vrtjeti) i pomaknut će se za 1 poziciju sa svakim FREE SPINOM, a nakon prolaska posljednje pozicije, nestat će s rola.

SYMBOL UPGRADE. Bonus značajka SYMBOL UPGRADE SPECIAL SYMBOLA će za vrijeme bonusa FREE SPINS unaprijediti simbol čudovišta najniže vrijednosti u simbol DIO. To će se nastaviti dok svi simboli čudovišta ne budu unaprijeđeni u simbole DIO. Porazite zmaja unapređenjem svih simbola čudovišta u simbole DIO. SYMBOL UPGRADE ne može se aktivirati kada se unaprijeđe svi simboli čudovišta.

WILD MULTIPLIER. Bonus značajka WILD MULTIPLIER SPECIAL SYMBOLA će za vrijeme bonusa FREE SPINS povećati MULTIPLIER nasumično odabranog fiksiranog WILD simbola na 2., 3. ili 4. roli za x 1, pa sve do x 5. WILD MULTIPLIERI primjenjuju se na linijske dobitke, odnosno množe ih do x 504. WILD MULTIPLIER može se aktivirati samo ako se najmanje jedan WILD simbol nalazi na 2., 3. ili 4. roli, uz multiplier manji od x 5.

Odabir hit pjesama grupe DIO dostupan je putem PLAYLISTE.

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Postoji 243 mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- **Isplatna tablica**- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- **Autoigra**- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- **Hipervrtnja**- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.

- *Zavrti / Pokreni / Razmaknicu*- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin.
- *Zaustavi*- Još brže zaustavlja valjke.
- *Brza igra*- Uključite za značajno bržu igru.
- *Automatski podesi ulog*- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga.